
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ДАЛИБОР СТАНОЈКОВИЋ
Лесковац, Цара Лазара бр. 17/29, спрат 3.
Пословни број. ИИ 1078/19
Идент. број предмета: 59-01-01078-19-0316
Дана 27.03.2025. године

          Јавни извршитељ Далибор Станојковић,  поступајући  у извршном поступку  по предлогу за
извршење на основу веродостојне исправе извршног повериоцa мал. Сара Илић, Власотинце, ул. Марка
Орешковића бр. 4, чији је законски заступник отац Љубиша Илић, Власотинце, Марка Орашковића 4 ,  а
које  заступа  адв.  Ненад  Михајловић,  Лесковац,  ул.  Стојана  Љубића  ББ, против  извршног
дужника Роберт Станисављевић, Власотинце, ул. Марко Орешковића бр. 15, ради намирења новчаног
потраживања извршног повериоца, доноси:

ЗАКЉУЧАК

           
          I ОДРЕЂУЈЕ СЕ друга јавна продаја покретних ствари извршнго дужника, путем
усменног јавног надметања. 

                Друго јавно надметање за јавну продају одређује се за дан 24.04.2025. год. у 12:00
часова у канцеларији јавног извршитеља Далибора Станојковића, Цара Лазара бр.17/29
Лесковац

                На другом јавном надметању продају се покретне ствари извршнго дужника и то:

          - Трпезаријски сто са 6 столица, чија процењена вредност износи 12.000,00 динара, док
почетна цена која преставља 30% од процењене вредности износи 3.600,00 динара
            - Телевизор, марке “FOX” 43 инча, чија процењена вредност износи 20.000,00 динара, док
почетна цена која представља 30% од  од процењене вредности износи 9.000,00 динара;
         - Замрзивач марке “GORENJE” 410l, чија процењена вредност износи 20.000,00 динара, док
почетна цена која представља 30% од  од процењене вредности износи 6.000,00 динара,
         - Апарат за варење “Fairline” чија процењена вредност износи 12.000,00 динара, док почетна
која представља 30% од процењене врдности износи 3.600,00 динара;
             
          Пописане покретне ствари купује се у виђеном стању. 

        Лица која су заинтересована за учешће на јавном надметању дужна су да пре надметања
положе  јемство  у  износу  од  једне  десетине  процењене  вредности  покретне  ствари,  која  се
урачунава у куповну цену, на наменски рачун извршитеља брoj  265-3300310009003-64  који се
води код “RAIFFEISEN BANKA” АД Београд, са позивом на број И.И-1078/2019, сврха уплате:
јемство за надметање, као и да на надметању приложе доказ о уплати јемства.

             Понуђач са најповољнијом понудом дужан је плати цену за покретну ствар у року од 5
дана од дана доношења закључка о додељивању покретне ствари. Ако најповољнији понудилац
не плати понуђену цену одмах по позиву јавног извршитеља ,јавни извршитељ ће огласити да
продаја без дејства према њему и ствар ће доделити другом по реду понудиоцу уз одређивање
рока за плаћање понуђене цене и тако редом.



Купац покретних ствари не може бити на јавном надметању ни непосредном погодбом
,извршни  дужник,јавни  извршитељ,заменик  јавног  извршитеља  ,помоћник  јавног  извршитеља
или  друго  лице  које  је  запослено  код  јавног  извршитеља,свако  друго  лице  које  службено
учествује у поступку, нити лице које је њихов сродник у правој линији а у побочној линији до
четвртог  степена  сродства  ,супружник  ,ванбрачни  парнтер  или  тазбински  сродник  до  другог
степена или старатељ,усвојитељ усвојеник или хранитељ.

Купац преузима покретну ствар по исплати цене. Трошкове преноса права својине сноси 
купац. Ови трошкови се не урачунавају у куповну цену.

Извршни  поверилац  и  извршни  дужник  се  могу  споразумети  о  продаји  непосредном
погодбом у распону од објављивања закључка о продаји на јавном надметању , па до доношења
закључка о додељивању покретних ствари после јавног надметања или до доношења закључка
којим се утврђује да друго јавно надметање није успело.

Овај закључак се има објавити на огласној табли Основног суда у Лесковцу и  огласној 
табли Коморе јавних извршитеља.

       
 

 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:
Против овог закључка није дозвољен 
правни лек.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

____________________
Далибор Станојковић
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